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B xmaccudeckoit MaTeMaTUKe pabOTAIOT C peaTbHOM
MOZEJIBIO CUTYally, KOTOPasi OZHO3HAYHO
OIMUCHIBAETCS C [TIOMOLILI0 MAaTEMAaTUYECKOTO
anmnapara. B )KU3HU MbI IIOCTOSIHHO CTAJIKUBAEMCSI C
TeM, YTO HEKOTOpPbIe COOBITHSI MOTYT ITPOU30UTH, a
HeKOTOpbIe HeT. Takue HeTlpeiCKazyeMblie COOBITUS
Ha3bIBAIOT CJTyYaUHBIMU



——— ——

>
Teopuna BepoaTHOCTEN

M3y4aeT pa3mnyHbie MOAETH CTYYalHBIX COOBITHM, UX
CBOMCTBA M XapaKTePUCTUKU. Teopusi He MOXeT
OJTHO3HAYHO TIPeCKa3aTh KaKoe COObITHE B
PEAJIbHOCTU ITPOU30UIET, HO MOXET OLI€HUTD, KaKoe
coObITHE HanOOIee BePOsSITHO



accuyeckoe onpe HMe

BEPOATHOCTU

BeposiTHOCTBIO COOBITHS A TIPU TPOBEIEHUH
HEKOTOPOTO UCIBITAaHUSA Ha3bIBAalOT OTHOLIEHHE YUCJIa
T€X UCXOJ0B, B pe3y/braTe KOTOPbIX HACTYIAeT
coObITHE A, K 0011IeMy YHCTy BCceX (paBHOBO3MOXHBIX
MeXXTy CO00¥i) MCXOIOB 3TOTO MCITBITAHUS



AJMTOPNTM HaxXoXaeHUA
POATHOCTU CIy4a O
COObITUA

OmnpeaennTh 4nicio N Bcex paBHOBO3MOXHBIX

MCXOA,0B JAHHOTO UCIIBITAHMS;
KomnuyecTBo N(A) MCX0I0OB, B KOTOPBIX HACTYIIA€T
coObITHE A;

YactHoe  (,4)PABHAETCS BEPOSTHOCTH COOBITHS A |

N
KoTopoe obo3Havaercs P(A), T.e. P(A) = N(A)/N
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[lpnmep 1

HaiiTu BepossTHOCTH TOTO YTO IIPU OPOCAHUU
WUTPaJIbHOM KOCTH (KyOMKa) BbIMIaZaeT a) TPH O4Ka; O)
YKCJIO OYKOB Oosbliiee Tpex. Mmeercst N=6
BO3MOXXHBIX MCXO/IOB a) TOJIBKO ITpH ofgHOM N(A)=1
IIPOUCXOAUT COOBITHE A KOTOpO€e HaC UHTepPEeCyeT:
BbIMTaJieHue 3 04KOB. P(A)=1/6; 6) mpu Tpex ucxomax
N(B)=3 mpoucxoaut cobpiTHe B: BbimageHue yrcia
O4KOB Oosblee 3 (4,5,6). P(B)=3/6=0,5



p o

[ lpnmep 2

HaiiTi BeposiTHOCTH TOTO, YTO ITPU BHITACKUBAHUH
OJTHOI KapThl M3 KOOI (52 KapThl) 3Ta KapTa
OKa)KETCS: a) JAaMOM MUK, 0) ZaMOM 000 MaCTU; B)
KapTOM MUKOBOI MAaCTH; I') KAPTOI YepHOM MaCTH.
N=52 a) N(A) =1, P(A)=1/52; 6) N(B) = 4, P(B)= 4/52;
B) N(C) =13, P(C) =13/52; 1) N(D)=26, P(D)= 26/52
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3agaya 1

B cimygyatHOM 3KcniepuMeHTe CUM-
MeTPUYHYI0 MOHeTy OpocatoT IBakabl. Hatizure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO PELIKA BbINAZET POBHO
O UH Pas.

Pewenue: N=4 (OO,0OP,PO,PP), N(A)=2, P(A)= 2/4=0,5
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3agaya 2

B cnydatinom sakcieprumenTe Gpo-
CAIOT B UTr'pajibHble KOCTU. HanauTe BeposiT-
HOCTbH TOTO, YTO B CyMMe BbITaJIeT 6 OYKOB.

Pewenue. N=36, N(A)=5 (1+5, 2+4, 3+3, 4+2,5+1), P
(A)=5/36
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3agada 3

B cpegHeM 13 1000 aKKyMYJIITOPOB, IOCTYIIMBIIWX B
MPOJAXY, 7 HeMCHpaBHbl. HaniiiTe BEpOSATHOCTH TOTO,
YTO OAUH KYIUIEHHBINA AaKKYMYJIITOP OKQKETCS
HMCIIPABHBIM.

Pewierue. N=1000, N(A)=993; P(A)=93/1000=0-993
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3agayva 4

B rpyrirne nHOCTpaHHBIX TYPUCTOB 51 Ye€JI0BEK, Cpeau
HUX ABa ¢ppaHiry3a. s mocenieHNs MaJIEHBKOTO MYy3est
TPYIITY CTyYaifHBIM 0OpPa30M [Ie/IsIT Ha TPH
MOATPYNIIbI, OLMHAKOBBIE IO YUCJIEHHOCTU. HanauTe
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO PPAHITY3bI OKDKYTCS B OTHOM
MOATPYIIIIE.

Pewenue. N=50 (6e3 1 ¢pparuysa), N(A)=16(1 uen. yxice 6
epynne), P(A)=16/50=0,32
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3agada 5

BeposiTHOCTB TOTO, YTO HOBasI IIAPUKOBAsI PydKa
MUIIET IJI0XO0 (MJIM He IMIIeT),paBHa 0,05.
[Toxymnarenib B Mara3uHe BbIOMpPAET OfHY HOBYIO PYUKY.
HaiignTe BeposSATHOCTD TOTO,4YTO 3TA PYUYKa ITHIIET
XOPOILIIO.

Pewenue. Onpedeaum cobbimue: A = {8blbpaHHasn pyuka

nuwem xopowo/. 3BecTHa BEPOATHOCTH
IIPOTHBOITIOA0XHOTO coObITHS: P(A)= 0,05.

Mcnonb3zyem popmyiry BepOSITHOCTHU
ITPOTUBOTIOIOXKHOTO COOBITHUS:

P(A) = 1- P(A)=1- 0,05 = 0,95.



